

嘉鱼迈向湖北经济强县

力争生产总值达176亿

本报讯 (记者王恬)18日召开的嘉鱼县三级干部会议提出,紧紧围绕建设湖北经济强县、打造长江临港新城目标不动摇,力争全年完成生产总值176亿元,同比增长15%;全社会固定资产投资156亿元,增长30%;规模工业增加值102亿元,增长19%。

为实现上述预期目标,该县将坚持工业第一战略。实施“一区多园”,开展“百日大招商”,力争全年招商引资到位资金超过90

亿元,引进投资过亿元项目15个以上、投资过10亿元项目2个以上,引进上市公司、中国500强企业5家以上,确保全县每月有5个工业项目落户、4个工业项目开工、3个工业项目投产。

该县扎实做好“三农”工作。今年争创国家级现代农业示范区,重点抓好邱家湾有机农业示范园项目、新街蔬菜集约化育苗基地和设施农业示范园项目建设,全年新增设

施蔬菜基地4000亩、特色蔬菜基地1000亩、油茶基地1万亩,初步建成5大特色水产品养殖基地。

该县致力美丽嘉鱼建设,加快统筹城乡发展。启动海航世界、长鹿农庄项目建设,完成蜜泉湖画家村项目一期征地拆迁,启动八斗角、藕塘、港东等条件成熟的村整村推进新农村建设,积极争取全省城乡一体化试点县。

通城加速建设鄂南经济强县

重点做强五大工业产业

本报讯 (特约记者王砾晖 通讯员廖威王清龙)昨日,通城县召开三级干部会,对加速建设鄂南经济强县的工作进行了统筹安排,全面部署。

该县提出到2020年实现“1234”的发展目标,即全县人均GDP达到10万元以上,工业增加值达到200亿元以上,地方公共财政

预算收入达到30亿元左右,城乡居民人均年收入达到4万元左右,全面建成小康社会。

今年,该县将坚定不移实施“兴工强县”战略,做大做强产业支撑。重点把“涂附磨具、电子信息、建材陶瓷、医药物流、食品饮品”五大产业做实做大做强。支持玉立集团、平安电工、瀛通电子等企业转型升级抱

团发展,全面推进“楚天瓷都”建设,力争五大产业集群的产值、销售、利税等主要指标保持30%以上的增长。

该县推进“四化”同步,加快城乡一体化发展。该县围绕做大基地、做强龙头、做出品牌,推进生猪大县、油茶大县、药材大县建设,力争农产品加工值到2020年超过百亿元。

网友热议火车站广场建收费停车场

本报讯 (记者袁立新 徐育军)本报2月19日3版“咸宁火车站广场建收费停车场”一文见报后引起社会反响,不少市民和网友就此展开讨论:火车站广场建收费停车场,到底该不该?

记者在“咸宁吧”看到,网友“XN神雕侠”将本报报道置顶后,网友对此褒贬不一。网友“咸宁保洁品批发”和“626488870”认为,火车站外免费的公厕都没有,还建收费停车场,建议修建个公共厕所,方便市民

旅客解决内急。

网友“6120c8”称,不清楚咸宁火车站站前广场的交通情形随便建收费停车场。他质问:收费的那家公司拥有站前广场的使用权吗?要不自己也去那里圈一块地收费?

家住咸安火车站附近的陈先生称,建收费停车场可行,但要规划好场地,要离火车站大厅门口远点,像这样影响旅客进出火车站和车辆通行实不应该。

市民郑先生经常坐火车出差,他对在火

车站前广场建收费停车场非常不解,他认为,原本不大的火车站广场,把它建成一个收费停车场,有损咸宁形象,称“完全是圈地搞钱。”

也有网友赞成在火车站站前广场建收费停车场。网友“火鸟”认为,火车站广场前建收费停车场后,一些黑的没地方停车,也没有拉客抢客现象了。网友“春花荡漾1”认为,不收费的话火车站外到处停车,变成停车场了。

重拳整治 车辆违法行为

昨日起,市交警部门联合区公安局巡警、特警在永安城区开展为期3天的道路交通秩序整治行动。截至下午4时30分,市交警部门共拖移各种乱停乱靠车辆50多辆,现场报废车辆2台,查处涉牌涉证违法行为3台,查处无证驾驶2人,行政拘留2人,当场处罚32人次。

(张琰 房利蓉)



咸宁市振宁押运公司招聘启事

咸宁市振宁武装押运护卫保安服务有限公司决定招聘10名女性工作人员。现将有关招聘事项公告如下:

一、工作岗位

以“以岗代培”的形式,在咸宁市公安局交警支队车管所业务大厅从事窗口服务工作,再根据工作需要调整岗位。

二、个人条件

年龄在25周岁以下(1988年2月1日以后出生),身高162CM以上。政治可靠,品行良好,身体健康,五官端正。高中以上文化程度,会熟练使用计算机。

三、报名时间和地点:
于2月27日(含)前,持有效身份证件、学历证、当地居(村)委会或社区个人表现证明和4张1寸彩色照片到咸宁市公安局交

警支队办公楼305室(贺胜路金桂路口)报名。

四、招聘程序

面试;计算机运用考试;体检、政审;公示拟聘用人员名单;培训2个月;培训合格者,办理招聘手续,签定合同(合同每一年一签)。

五、受聘工作人员待遇

每月基本工资1200元;聘

赤壁市羊楼洞村
入选湖北旅游名村

本报讯 (记者徐育军 通讯员宋志强)昨日,记者从市住房和城乡建设局获悉,赤壁市羊楼洞村近日被湖北旅游名村创建工作办公室授予“湖北旅游名村”称号。

据悉,湖北旅游名村创建工作办公室去年组织省旅游局、省发改委、省住建厅,邀请专家学者组成专家组,对全省35个旅游名村创建单位进行了验收与评定,认为赤壁市羊楼洞村等33个村达到湖北旅游名村标准。

羊楼洞村历史悠久,文化底蕴深厚,民俗风情纯朴,极具特色的古建筑风格被整体完整保护。该村至今有保存完好的羊楼洞明清石板街古建筑群、142位烈士墓群、中国人民解放军第六十七预备医院旧址和胡家庄、七里冲、千步岭古驿道等多处重要文化遗产和人文景观。尤以羊楼洞明清石板街最具特色,在历史上一直是中国古代茶叶之路的源头。

“零点行动”确保 元宵节消防安全

本报讯 (记者陈志茹 通讯员杨秋莎吕婧)记者日前从市公安消防部门获悉,为确保元宵节的消防安全,我市各级公安消防机构将在元宵节当晚在全市范围内开展新一轮“零点行动”,重点对烟花爆竹燃放区、公共娱乐场所等地进行消防安全突击检查。

元宵节当晚,全市所有公安消防执法人员将深入一线,对全市各个宾馆、饭店及夜间营业的商场市场等公众聚集场所,进行现场监护,确保万无一失。同时,市公安消防部门还将在全市加油站、液化气站、大型商场等重点场所设置消防流动执勤点,派出灭火救援小分队流动巡逻,确保一旦发生火情,就近快速实施灭火救援。

市检察院力推 学习型检察院建设

本报讯 (记者袁立新 通讯员董慧艳郑继伟)昨日上午9时,市检察院二楼视频会议室坐满了前来听课的检察干警,该院去年新引进的法学博士焦俊峰,正在通过视频为市县两级检察院的干警们讲授刑法基础理论和检察业务知识。

为了扎实推进学习型检察院建设,从年后第一天上班开始,该院实行“每周一课”的授课方式,常态化对全市两级检察院干警进行业务知识培训,由市院近两年在“招硕引博”工程中引进的法学博士担任主要讲师,并在全市检察系统中推荐多名业务能手组建成师资库,按需授课。此外,该院还投入专项资金采购录制设备建立网络课程,保证干警学习效率和质量。

用期间办理相关的社会保险手续;受聘人员根据绩效考核享受相应的补贴;培训期间发生生活费1000元/月。

联系人:于昌平
电话:13907248897

咸宁市武装押运护卫保安
服务有限公司
二〇一三年二月二十一日